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IDŐRENDI BONTÁS 

Dátum Tevékenység Személyek 

2025. 10. 02. 
Megbeszélés Sasvári Angelikával, az 

Eötvös Collegium szakmai 
alelnökével 

Sasvári Angelika 

2025. 10. 06. EHÖK Tudományos Bizottság ülés  

2025. 10. 16. Tisztségviselői ülés Tisztségviselők 

2025. 10. 18. HÖK Fotózás, csapatépítő program Tisztségviselők 

2025. 10. 20. 
Egyeztetés Deák Bendegúzzal a TDK 

honlappal kapcsolatban 
Deák Bendegúz 

2025. 10. 20-2025. 11. 10. 
Egyeztetés Rab Fannival a 

tudományos kirándulás miatt 
Rab Fanni 

2025. 10. 21. 
Kari Tudományos Diákköri Tanács 

megbeszélés 
 

2025. 10. 23., 11. 11. 
Egyeztetés Kiss Bence Lászlóval a 

kampuszfejlesztés ügyében 
Kiss Bence László 

2025. 10. 24. 
Tanulmányi-Tudományos Bizottsági 

ülés 

Koller László Olivér, a 
Tanulmányi-Tudományos 

Bizottság tagjai  

2025. 11. 10. EHÖK Tudományos Bizottság ülés  

2025. 11. 11. 
Egyeztetés Deák Bendegúzzal a TDK 

honlappal kapcsolatban 
Deák Bendegúz 

2025. 11. 13. Tisztségviselői ülés Tisztségviselők 
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SZÖVEGES BESZÁMOLÓ 

Megbeszélés Sasvári Angelikával 

Októberben megbeszélést kezdeményeztem Sasvári Angelikával, az Eötvös Collegium jelenlegi 

szakmai alelnökével. Ismertettem, hogy mivel foglalkozom, hogy szeretném szorosabbra fűzni a 

Collegium és az egyetem kapcsolatát, továbbá átbeszéltük, hogyan tudnánk támogatni őket 

(eseményeik hirdetése, a Collegium népszerűsítése, Eötvös Konferencia). A műhelytitkárok 

ösztöndíjával sajnos mi nem tudunk segíteni, de talán az EHÖK-ben lesznek erre vonatkozó előre 

lépések. Emellett felmerült egy szakkollégiumi nyílt nap is, mely szervezésében, megrendezésében 

örömmel segítenek. 

EHÖK Tudományos Bizottság ülései 

Az októberi ülésen megismertük egymást a Bizottság tagjaival, ismertettük a terveinket, 

projektjeinket. Ezután Glück Krisztina Tudományos alelnök a tehetséggondozási képzésekről kérte 

ki a véleményünket, illetve ötleteket várt, milyen típusú képzések lehetnének a jövőben. Ezt 

követően a pályázatokról, ösztöndíj lehetőségekről beszélgettünk a különböző karokon, valamint 

egyetemi szinten. A novemberi ülésen a pályázatok alakulásáról volt szó, a Keltető és az Év 

Tudományos Rendezvénye fog meghirdetésre kerülni, ezen kívül a Rektori pályázat. Továbbá a 

Bizottság ügyrendjének módosításait beszéltük át. Azért kellett elsősorban módosítani, mert 

elavulttá vált (2014 vagy 2015-ös volt a legutóbbi). A Bizottság elfogadta ezeket a módosításokat. 

Ezután a honorácior pályázat, honorácior státusz bemutatására került sor. Ilyen a TTK-n, PPK-n 

és a BTK-n van. A többi karnak is tetszett az ötlet, érdeklődnek ennek bevezetése iránt. Szóba 

került még a BTK-n a Tutoriál pályázat is. Emellett néhány karon szeretnének egy TDK kisokost 

létrehozni, ennek az ötletét támogatom, szerintem nálunk is lehetne egy ilyen. 

Tanulmányi-Tudományos Bizottsági ülés 

Az októberi ülésen Koller László Olivér beszámolt az OHV és HKR reformokról, a Kari 

Tanulmányi- és Oktatási Bizottságon történtekről. Ismét beszéltünk a féléves kari tájékoztatókról, 

Olivér szakdolgozat- és MSc felvételi tájékoztatójáról, valamint én is bővebben kifejtettem a 

Gyertek TDK-zni programról a terveimet. Felmerült még a tudományos kirándulás is, a Svábhegyi 

Csillagvizsgáló mellett döntöttünk, benti programnak pedig a spektrumzónát választottuk. Schäffer 

Lujza beszámolt az általa szervezett MOL Campus bejárásról, ami remekül sikerült. Végül pedig 

Kiss Bence László fejtette ki az ötleteit, kéréseit a bizottság felé. A legfőbb feladatunk az 

intézetekkel való kapcsolattartás lesz, minden tag vállalt egy intézetet, tőlük kell továbbá dekorációs 

elemeket kérnünk. Emellett Bence kérte, hogy dolgozzuk ki jobban az online jegyzetbörze 

ötletünket. 
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Egyeztetés Kiss Bence Lászlóval 

Kiss Bence László diákjóléti referenssel egyeztettem a kampuszfejlesztés ügyében. Bence megkérte 

a Bizottságot az október 24-i ülésen, hogy tartsuk a kapcsolatot az intézetekkel, kérjünk tőlük 

dekorációs elemeket, találjunk ki designt az adott intézetekhez, szintekhez. Továbbá kérte, hogy 

dolgozzuk ki jobban a jegyzetbörze ötletünket. Ezekről október 23-án e-mailben is kaptam 

értesítést. 

TDK honlap, egyeztetés Deák Bendegúzzal 

A TDK honlappal kapcsolatban egyeztettem Deák Bendegúzzal és Rab Fannival, és végül úgy 

döntöttünk, hogy a már meglévő HÖK oldalon lesz egy Tudomány fül, mely egy része a TDK-ról 

fog szólni. Elsőkörben megkértem a szakterületi koordinátorokat, hogy segítsenek összegyűjteni a 

saját szakjukon lévő tudományos diákköröket. Később aztán kaptam egy levelet, mely meghívót 

tartalmazott a Kari Tudományos Diákköri Tanács megbeszélésére, így ott is felvetettem ezen 

kérésemet. Erőss Anita titkár készségesen megosztotta velem a naptárat, táblázatot, melybe minden 

TDK képviselője beírja a dátumokat, vonatkozó honlapot, így onnan minden releváns információt 

folyamatosan megkapok. A honlapot Bendegúz elkészítette, megcsinálta az általam kért oldalakat, 

megmutatta, hogyan tudom szerkeszteni az oldalakat, már csak néhány simítás, információ, és 

közzé is tesszük. 

Kari Tudományos Diákköri Tanács 

2025. október 21-én tartotta a Kari Tudományos Diákköri Tanács az idei első ülését. Ezen az ülésen 

szó volt adminisztratív változásokról a Konferencia és a résztvevők adatainak, valamint a 

jegyzőkönyvek rendszerbe való felviteléről. Ezen az ülésen osztották meg velem a TDK naptárat, 

amiből az aktuális dátumokat át tudom emelni a honlapra. Az ülés nagyrésze azonban egy olyan 

kezdeményezésről szólt, mely a magyar TDK alapján létrehozna egy angol nyelvű TDK-t az 

CHARM-EU programban részt vevő egyetemek diákjainak. 2026-ban kísérleti jelleggel az 

intézményi Konferenciákon lenne néhány diák a CHARM-EU egyetemeiről (ők ha kapnának is 

helyezést, természetesen nem hátráltatná ez a magyar hallgatókat, mert akkor megosztva kapná 

például a 2. helyet egy magyar és egy külföldi hallgató). 2027-ben viszont már teljesen külön lenne 

megtartva a konferencia, évről-évre más CHARM-EU egyetemen. Az ötletet támogattam, hiszen 

remek lehetőség a hallgatóknak a kapcsolatépítésre, az idegennyelvű környezetben való 

megmérettetésre. A HÖK-től a következő feladatokat várják: programok az ide érkező külföldi 

hallgatóknak, valamint a szállásban való segítség. Itt hivatkoztak arra, hogy korábban az ELTE 

kollégiumaiban szállásolták el az ide érkezőket. Ez a projekt egyelőre ötlet szinten van, mivel 

azonban mindenki támogatta, így lassan elkezdődik a hivatalossá tétele, megegyezés a többi 

egyetemmel. Tájékoztatnak minket, amennyiben segítség kell. 
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Tudományos kirándulás 

A tudományos kirándulás helyszínéül a Svábhegyi Csillagvizsgálót választottuk, mely ügyben 

egyeztettem Rab Fannival, aki készségesen segített. Sajnos azonban a Csillagvizsgáló idén már nem 

tud minket fogadni bizonyos okokból, így Fannival abban maradtunk, hogy a tavaszi félévben 

szervezzük meg ezt a programot. A félév végének közeledtével pedig úgy döntöttem, ebben a 

félévben nem szervezek kirándulást már sehová, hanem tavasszal igyekszem a Tanulmányi-

Tudományos Bizottsággal együtt a Csillagvizsgálón kívül szervezni még egy hasonló programot. 

Tisztségviselői ülés 

A 2025. október 16-án és november 13-án megtartott tisztségviselői ülésen ismertettem a féléves 

program/munkatervem aktualitásait, éppen hol tart egy-egy folyamat. 

Zárszó 

Fogadóóráimat eddig minden héten megtartottam (kedd 10:00 – 11:30). A munkatervet kitöltöttem 

és frissítettem. 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Ha bármi kérdésed van, keress bátran a lenti e-mail 

címen, de a Küldöttgyűlésen is szívesen válaszolok mindenre! 

Kelt: Budapest, 2025. november 14. 

Dávid Zsófia Julianna 

Tudományos referens 

ELTE TTK HÖK 

tudbiz@ttkhok.elte.hu 


